

# 爱征信 惠民生 助发展

## 我市金融机构积极开展“6·14信用记录关爱日”征信宣传活动

本报讯(记者 许美美)今年6月14日是信用记录关爱日。当日,全市27家金融机构在红旗渠纪念馆、中国文字博物馆、殷墟博物馆等9个主要景区同步开展“6·14信用记录关爱日”大型现场宣传活动。

本次活动以“爱征信 惠民生 助发展”为主题,旨在充分发挥征信在普惠金融民生、助力企业发展中的重要作用,引导公众关爱信用记录,树立守信意识。中国人民银行安阳市分行高度重视征信知识的宣传普及工作,组织全市金融机构通过征信主题宣传展览、设置展台互动、发放宣传折页、现场开展征信咨询等方式,解答公众关注的征信问题。

活动中,宣传人员围绕推动诚信建设的重要性、征信报告的主要内容、征信修复不可信等方面进行了集中宣讲,为过往游客和群众发放信用报告自助查询业务流程手册,逐一解答大家反映的征信问题。针对当前“征信修复”“征信洗白”等骗局,宣传人员向群众讲述征信修复常见套路、出现不良信息后的应对措施及如何维护良好的个人信用记录等知识,引导游客和群众重视征信,珍惜征信。

全市各银行网点也积极行动,充分



中国银行安阳分行(本报记者 牛静 摄)



农业银行安阳分行(本报记者 牛静 摄)



工商银行安阳分行(本报记者 牛静 摄)



建设银行安阳分行(本报记者 许美美 摄)



交通银行安阳分行(本报记者 许美美 摄)



招商银行安阳分行(本报记者 许美美 摄)



中信银行安阳分行(本报记者 许美美 摄)



广发银行安阳分行(本报记者 许美美 摄)

利用LED屏、宣传海报、多媒体展示等形式向到访客户开展宣传,形成征信宣传活动热潮。

在中国文字博物馆,市民王女士在听完工作人员介绍相关知识后说:“如

果消费者认为信用报告上的个人信息存在错误、遗漏,可以向金融机构或人民银行征信中心提出异议。以前不知道,现在又多了一点了解,挺好的。”

在殷墟博物馆,前来参观的市民刘

先生表示:“作为消费者,一定要提高反诈防骗意识,不要随意转账。今天通过银行工作人员的介绍,了解了很多征信知识。如果以后遇到自称电商客服、银行工作人员的诈骗电话,一定第一时间

通过官方联系方式核实或向公安机关求助。”

通过本次活动,更多市民了解了征信相关政策,进一步拓展了征信知识宣传的深度和广度,提高了公众的信用意

识和维权意识,营造了“知信、守信、用信”的良好社会氛围。据悉,此次活动共发放宣传页5000余张,现场接受游客和群众咨询3000余人次。

一直以来,我市金融业始终牢固树立“征信为民”的理念,保护信息主体合法权益,积极宣传普及征信知识,连续多年开展征信主题宣传日活动。通过公众喜闻乐见的宣传方式,引导公众珍爱个人信用,依法维护自身合法征信权益。

在中国人民银行安阳市分行的指导下,我市各金融机构持续做好常态化征信宣传,持续拓展征信数据的使用场景,打造便捷安全的金融服务,切实履行金融机构的社会责任,进一步强化“线上+线下”宣传矩阵,聚焦公众关切,全方位、多维度地开展信用知识普及宣传教育,提升社会信用意识,推进社会信用体系建设高质量发展。

“下一步,我市金融业将持续加大宣传力度,推进征信知识宣传工作常态化、长效化,加强征信基础管理和宣传力度,通过征信宣传进企业、进校园、进社区、进农村等活动,有效增强社会公众的信用意识,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。”中国人民银行安阳市分行相关负责人表示。

# 农行服务不打烊 夏粮收购有保障

本报讯(记者 许美美)“多亏农行的好政策,关键时刻帮我解决了资金难题,不用担心因资金周转不开而收不了粮食了。现在,我的粮仓已经做好准备,等待夏粮满仓。”6月13日,滑县留固镇粮收大户王自力一边在银行工作人员的指导下学习操作手机银行,一边笑着说:“以后就可以在手机上自己操作放款了,还可以随借随还,真方便!”

农稳社稷,粮安天下。为保障夏粮收购稳步开展,确保颗粒归仓,农业银行滑县支行进一步强化服务国家战略的责任和担当,突出重点领域,精准

对接粮食收购客户需求,加大信贷投入,保障资金结算,助力夏粮收购。

滑县作为产粮大县,像王自力这样的收粮大户还有很多。农业银行滑县支行因地制宜,以粮食经纪客群为核心,延伸拓展产业链上下游客户以及种植户,按照“一县一品”“一户一策”的思路,为其提供全链条、综合化的金融服务。截至目前,农业银行滑县支行惠农贷款年增量3.52亿元,投放夏粮收购贷款2.85亿元,已为126户粮食经纪人提额,提前做好夏粮收购信贷资金供应工作。

为方便粮食收购客户在用款旺季

及时筹足资金,农业银行滑县支行在5月初就启动了夏粮收购攻坚工作,聚焦全县16个乡镇,组织辖内14个营业网点开展种植大户、粮食经纪人等163户重点客群夏粮收购大走访活动,提前了解重点客群的金融需求。集中收购期,该支行成立党员先锋队,在9个农业银行粮食经纪客群金融服务站提供服务,通过掌银、社保卡结算有礼活动,为后续粮食款结算提供便捷高效的实时到账服务。

为充分发挥信贷资金对农业增产、农民增收和农村经济发展的推动作用,农业银行滑县支行积极创新信

贷产品,为收粮户提供额度高、利率低、随用随贷、循环使用的贷款产品,全力满足粮食生产各个环节的各项金融服务需求。

通过增设弹性窗口、合理设置营业时间、优化人员配备、备足充裕现金以及派出流动银行车到田间地头等方式,该支行积极做好夏粮生产、购销资金结算等金融服务工作。

“为进一步做好‘三夏’期间粮食经纪客群服务工作,我们在辖内网点设立绿色通道服务窗口,做好现金供应,优先为粮食经纪客群办理业务。”该支行相关负责人表示。

# 增强安全意识 提高防范能力

## 安阳市银行业协会举办全市银行业安全生产工作专题培训班

本报讯(记者 许美美 通讯员 牛瑞卿)为贯彻落实国家金融监管总局关于安全生产工作的决策部署,6月13日,安阳市银行业协会举办安阳市银行业“树立安全理念 强化使命担当”专题培训班。来自全市24家会员单位的分管安全保卫主管负责人及相关部门业务骨干70余人参加了培训。

安阳市应急管理局总工程师王志强在培训班上授课。王志强围绕“高水平安全保障高质量发展”这一核心,从安全生产责任重大、安全形势严峻复杂、安全发展任重道远三个方面,结合近年来的安全生产事故案例,讲解

了当前安全生产面临的形势与任务,重点围绕防灾减灾救灾、突发事件应急处置等方面,突出学以致用,学以致用。

培训要求各会员单位要提高政治站位,以此次培训为契机,结合安全生产治本攻坚三年行动方案要求,深刻领会隐患判定标准的重要意义,切实开展重大事故隐患排查整治,落实好培训会精神,将此次培训内容及时传达至本单位一线员工。

参训人员表示,此次培训很有必要,各会员单位将着力围绕银行业安全稳定运行,为全市经济高质量发展贡献力量。

### 汤阴农商银行

# “金”力澎湃助“三夏”

本报讯(记者 许美美)春争日,夏争时,骄阳“三夏”农忙时。6月14日,在汤阴县韩庄镇韩庄村附近的一个收粮点,负责人张坤开心地对接银行工作人员说:“跟农商银行打交道有些年头了,你们真是想客户之所想、急客户之所急,服务十分周到。”

不久前,汤阴农商银行工作人员来到韩庄村,询问张坤今年收粮资金的储备情况。了解到张坤收粮资金储备不是很充足后,工作人员便携带贷款资料来到收粮点,为他办理贷款,解决了收粮资金问题。

汤阴农商银行把做好“三夏”生产金融服务作为当前工作重点,积极部署,创新举措,全力以赴支持“三夏”生产。

乡下收粮食,现金才是“硬通货”。汤阴农商银行还加大了各网点的库存现金额,为收粮户提供充足的现金支持。根据“三夏”期间资金需求



汤阴农商银行工作人员深入田间地头了解农户资金需求(本报记者 许美美 摄)

短、频、快、急的特点,汤阴农商银行以整村授信为抓手,持续下沉金融服务。送“水”进田。自“三夏”工作开展

以来,该行组织人员走到田间地头,为正在作业的农机手、农民朋友送去清凉的饮用水,在田间地头为群众解决生产中的资金需求和存款理财问题,真正做到了服务“三农”。

“夏粮收购时,从质检到过磅,再到卸车入库,一个小时就结束。现在都是现款结算,当天直接打到银行卡里,非常方便。可以说是‘粮出手、钱到手’。”村民赵东胜笑着说。

“我们先后召开‘三夏’金融服务对接会、座谈会,开展农户信息建档工作,充分了解粮食收购全产业链上的痛点、难点、堵点,将从夏收、夏种、夏管等方面持续加强粮食全产业链金融服务,用心用情全力支持‘三夏’生产。”汤阴农商银行相关负责人表示。该行以丰富的产品、优惠的利率、贴心的服务,精准发力,多措并举,全力支持“三夏”生产,不断提升全县金融服务覆盖面和满意度。



图为培训现场(本报记者 许美美 摄)

# 体育彩票公益金 助推公益事业不断发展

□本报记者 牛静

街小巷,播种爱和温暖。

2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30周年。30年来,中国体育彩票已筹集超过8000亿元公益金。2023年,河南全年共销售240.76亿元,筹集公益金58.5亿元,其中留存我省体彩公益金29.47亿元,共开出500万元以上大奖80个,全年代扣代缴税款2.39亿元,为全省体育事业发展提供了有力支撑。

2000年,体彩顺应大势,锐意革新,开始全面推广电脑体育彩票;2001年,全国联网足球彩票面世,受到广大购彩者和球迷朋友的热烈欢迎,从此,观看球赛又多了一个理由;2007年,为推动体彩规范发展,国家体育总局印发《2007—2009年体育彩票发展实施纲要》,同年,超级大乐透上市,开启乐透型游戏新风尚;2008年,北京奥运会大幕拉开,奥运主题即开型体育彩票“顶呱刮”随之上市,刮起一阵分散型即开彩票的热潮;2009年,国务院颁布《彩票管理条例》,彩票发行和管理走入法制化轨道;2012年,体彩年发行量跨过1000亿元大关,比这个数字更耀眼的是由购彩者爱心汇成的近300亿元体彩公益金;2018年,体彩筹集的公益金创下历史新高,超过670亿元公益金带着体彩的拳拳之爱,走向大



### 内黄县农信联社

# 金融守护好“丰”景

本报讯(记者 许美美)豫北六月里,正值夏忙季。内黄县马乡瓜菜种植大户杨延军早早地就在该县农信联社办理了一笔30万元的一般经营贷款。6月12日,他高兴地告诉记者:“信用社的贷款产品丰富,还能连续周转使用,非常适合我们的瓜菜生产使用,省心省时。”眼下,在农信社信贷资金的支持下,该县“三夏”生产正在轰轰烈烈进行。

今年年初以来,内黄县农信联社扎实开展整村授信和网格化营销,针对季节特点,将支持夏收夏管作为践行服务“三农”的首要工作来抓,力求“手续最简、速度最快”的把生产资金落实到农户手中。为做好动员工作,内黄县农信联社设立了三级联络员制度,包区领导不定期深入一线检查,机关经理每周深入所包信用社督察工作开展情况,及时做好信息反馈,并完成资金信贷发放计划的拟



内黄县农信联社志愿者开展支农服务活动(本报记者 许美美 摄)

订,确保不误农时。

为确保“三夏”资金足额到位,内黄县农信联社开展了二季度“万

物生长”贷款营销竞赛活动,多方吸收低成本存款,千方百计清收逾期贷款,想方设法筹措资金,保证了